
Checklista za zaštitu na radu

ISPUNJEN? PROVJERA
[   ] Posjeduje li poslodavac procjenu rizika i odgovara li ona

stvarnom stanju? Je li procjena rizika dostupna svim radnicima (u
pisanom ili elektroničkom obliku)?

[   ] Je li izrađen program osposobljavanja radnika za rad na siguran
način?

[   ] Jesu li svi djelatnici osposobljeni za rad na siguran način?
Izuzetak su djelatnici koji su nedavno zaposleni i u prvih 60 dana
mogu raditi pod nadzorom drugog, osposobljenog djelatnika.

[   ] Jesu li svi djelatnici osposobljeni za početno gašenje požara?
[   ] Je li na svakoj lokaciji i u svakoj smjeni najmanje jedna osoba

osposobljena za pružanje prve pomoći, pod uvjetom da s njom na
toj lokaciji i u toj smjeni rade i druge osobe, odnosno da ne radi
sama?

[   ] Je li poslodavac imenovao i osposobio dovoljan broj ovlaštenika
poslodavca za provođenje zaštite na radu? Na primjer, ako
građevinska tvrtka radi na više lokacija na svakoj bi trebala
najmanje jedna osoba biti osposobljena kao ovlaštenik
poslodavca.

[   ] Koristi li poslodavac radnu opremu koja se mora ispitivati
sukladno Pravilniku o pregledu i ispitivanju radne opreme?

[   ] Provode li se redovito ispitivanja radne opreme?
[   ] Je li radna oprema pravilno označena, s odgovarajućim uputama

i znakovima opasnosti?
[   ] Koristi li poslodavac opasne radne tvari i kemikalije u svom

radnom procesu? Postoje li upute i znakovi opasnosti za
korištene radne tvari i kemikalije?

[   ] Provodi li poslodavac redovito ispitivanja radnog okoliša?
[   ] Provodi li poslodavac redovito ispitivanja električnih instalacija?
[   ] Postoji li važeći plan evakuacije?
[   ] Jesu li pravilno označeni putevi evakuacije?
[   ] Provodi li poslodavac redovito vježbe evakuacije?
[   ] Je li osposobljen dovoljan broj radnika za voditelje evakuacije?
[   ] Postoje li ormarići za prvu pomoć? Je li sadržaj ormarića u skladu

s propisom?
[   ] Postoji li dovoljan broj vatrogasnih aparata? Za izračun koristite

naš kalkulator vatrogasnih aparata (https://www.zastitanaradu.c
om.hr/Kalkulator-vatrogasnih-aparata).

[   ] Jesu li vatrogasni aparati označeni naljepnicom i prikazani na
planu evakuacije?

[   ] Pregledavaju li se vatrogasni aparati redovito (jednom godišnje
za periodični pregled i svaka 3 mjeseca redovni pregled)?

[   ] Je li ugovorena usluga medicine rada sa zdravstvenom
ustanovom?



[   ] Šalju li se radnici čiji poslovi to zahtijevaju redovito na liječničke
preglede?

[   ] Je li riješeno vođenje evidencija iz zaštite na radu i čuvanje
isprava i dokumentacije? Vođenje evidencija, praćenje rokova i
troškova te izrada dokumentacije iz zaštite na radu, zaštite od
požara i drugih zakonskih područja lakša je uz specijalizirana
programska rješenja kao što je Evidpro (www.evidpro.hr).

[   ] Postoji li Odbor zaštite na radu (za poslodavce koji zapošljavaju
50 i više djelatnika)?

[   ] Ispunjava li poslodavac svoje obveze obavješćivanja i
savjetovanja? Obavješćuje li i savjetuje li se redovito sa svojim
radnicima i njihovim predstavnicima o pitanjima zaštite na radu?

[   ] Provodi li se zaštita nepušača? (Zabrana pušenja na radnom
mjestu, uz izuzetak prostorije ili prostorija gdje to može biti
izrijekom dopušteno)

[   ] Provodi li se zabrana zlouporabe alkoholnih pića i opojnih
sredstava?


